民政事務局局長曾德成今日(九月二十二日)頒發嘉許獎狀予三十五名青少年制服團體的義務領袖,表揚他們多年來一直致力推動青少年培訓及發展工作。

曾德成在「民政事務局局長嘉許計劃 2012」頒授禮上致辭時說:「特區政府關心青年發展,重視青年培育工作,民政事務局一直鼓勵社會各界為年輕人創造更多發揮空間,磨礪意志、盡展所長、服務社會。多年來,各制服團體不遺餘力推動青少年發展,培育出無數積極服務社會的傑出英才,為青年培育工作作出了寶貴貢獻。」

青少年制服團體在社會各界的支持下,發展日益蓬勃,到現時為 止已增加至十三個。本年度首次參與嘉許計劃的香港升旗隊總會和醫 療輔助隊少年團在過去短短的日子中,已提供了不同範疇的服務,讓 青少年得到多方面的栽培;而其他的青少年制服團體亦一直積極推動 青年發展工作,貢獻良多。

曾德成讚揚各獲嘉許的義務領袖表現出色,以堅定的信念、寬廣的胸懷,長期參與青年培育工作,並希望他們在各自的崗位上繼續努力,樹立模範,讓無私奉獻的精神薪火相傳。

他期望各團體繼續與政府並肩攜手,共同為培育有承擔、富責任、守紀律的新一代而努力。

「民政事務局局長嘉許計劃」於二〇〇二年成立,今年正踏入第十年。在過去十年的歲月中,計劃見證了各個制服團體的義務領袖對 青少年發展的耀眼成績。

是次獲嘉許的義務領袖均在制服團隊長期服務,並在所屬的團隊 服務至少十年,其中有七位領袖更已服務三十年或以上。

完

2012年9月22日(星期六)



